

Советский районный суд г. Н. Новгорода вынес приговор по уголовному делу в отношении **30**-летнего местного жителя. Он признан виновным по ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

В суде установлено, что 06 августа 2023 в дневное время гражданин Х., находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе дома 3 корпус 1 по ул. Богородского г. Н.Новгорода в ходе конфликта нанес гражданину П. не менее 4 ударов кулаком в область лица, от чего потерпевший упал на землю, затем нанес не менее 6 ударов ногами в область головы и туловища, что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего по признаку опасности для жизни. После чего скрылся с места совершения преступления.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал мужчину виновным и назначил наказание в виде 2 лет 11 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.